



В центральный аппарат СК России будет представлена информация о ходе расследования уголовного дела о нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть двоих несовершеннолетних в Оренбургской области



12 августа 2023 года около 21 часа 10 минут на дороге «город Соль-Илецк – село Буранное» двое несовершеннолетних 11 лет и 13 лет двигались на электросамокате под управлением последнего. По версии следствия, со стороны города Соль-Илецка в сторону села Трудовое несовершеннолетние выполняли разворот и выехали на проезжую часть, где произошло столкновение с автомобилем «Lada Granta» под управлением 73-летнего жителя города Соль-Илецка, двигавшегося в попутном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетние получили телесные повреждения, вследствие которых наступила их смерть в медицинском учреждении.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). Следствием произведен осмотр места



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

происшествия, изъяты транспортные средства, допрашиваются свидетели, назначены экспертизы, проводятся иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Оренбургской области Зудерману В.Д. доложить о первоначальных результатах расследования уголовного дела, которое поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816975>